MAI2 - domaici kol 8 (dvojny integril 1)
Zkuste si:
1. Vypotitejte objem t&lesa, ohrani€eného rovinami x=0,v =0, z=0, x=4, y=4 a grafem funkce
fryy=x"+yt+1.

2. Vypotitejte objem télesa, ohraniendho rovinami x=0, y=0, z=0, x+y=3 a grafem funkce
f(x,y)=2xy.

3. Vypotitejte objem t&lesa, ohranieného rovinami y =1, z=0, x+z=2 aplochou y= x2 .

4. Vypotitejte objem t&lesa, které je ohranitené rovinami z=0,x+y+z=3

2
a valcovou plochou y=—.
X

A zkuste tfeba i vypoditat

[[J+y+axdyde , xde D={[x.y,z] 0<x<10<y<20<z<3}.
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